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H εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου στο 
Διδυμότειχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Η ζωή και η λατρεία της Εκκλησίας μας είναι συνδεδεμένα με πρόσωπα 
και γεγονότα τα οποία καθ’ οιονδήποτε τρόπο διακονούν το έργο της 
σωτηρίας του ανθρώπου. Ανάμεσα από αυτά τα γεγονότα και τα πρόσωπα 
η εορτή της Υπαπαντής αναδεικνύει το προαιώνιο σχέδιο του Θεού και 
αποδίδει τη δέουσα τιμή στο πρόσωπο της Μητέρας του Κυρίου και κατ’ 
επέκταση στο γεγονός της μητρότητας και της ιερότητάς της. Στο 
πρόσωπο της Θεοτόκου επιβεβαιώνεται και ταυτοποιείται η Μητέρα, ως 
το πλέον σεβαστό και πολύτιμο πρόσωπο για τον καθένα από εμάς. Με 
την εορτή της Υπαπαντής για τον κάθε χριστιανό η Παναγία μας γίνεται 
πρότυπο ζωής, πρότυπο ταπείνωσης, πρότυπο υπομονής και πρότυπο 
αυτοθυσίας και προσφοράς.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία μας στην αυτοσυνειδησία της έχει καθιερώσει την εορτή 
της Υπαπαντής ως ημέρα της μητρότητας και με εκδηλώσεις προβάλλει την 
ιερότητά της. Στην Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, σε 
συνάφεια με το οξύ δημογραφικό πρόβλημα της περιοχής, η ημέρα αυτή είναι 
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αφιερωμένη στην πολύτεκνη μητέρα. Γι’ αυτό μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας, που τελέσθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας 
Διδυμοτείχου, συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου κ. 
Θεολόγου και του οικείου Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού, ο τελευταίος, τιμώντας 
την πολύτεκνη μητέρα επέδωσε οικονομική ενίσχυση ύψους χιλίων (1000) Ευρώ 
στους δυο Συλλόγους Πολυτέκνων που δραστηριοποιούνται στα όρια της 
δικαιοδοσίας της.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ο οικείος Μητροπολίτης ευλόγησε τους 
άρτους, που προσεκόμισαν η ευλάβεια των χριστιανών μας, και στη συνέχεια 
παρουσίασε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ταλαντίου κ. Θεολόγο, Βοηθό Επίσκοπο 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Γενικό Διευθυντή του Ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο οποίος για πρώτη 
φορά μετά την εις Επίσκοπο εκλογή και τη χειροτονία του επισκέπτεται την 
ακριτική μας Μητρόπολη, και τον συνεχάρη ευχηθείς αγλαόκαρπο και καρποφόρο 
Αρχιερατεία προς δόξαν Θεού και εύκλεια της Αγίας μας Εκκλησίας.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τον νέο Διοικητή της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Νομού Έβρου, αρχιπύραρχο Απόστολο Κουρούσια, ο οποίος πρό ολίγων 
ημερών ανέλαβε τα καθήκοντά του, και του ευχήθηκε με υπομονή και με τη 
βοήθεια του Θεού να επιτελέσει επιτυχώς τα ευθυνοφόρα καθήκοντά του, μιας και 
τα στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας σε όλες τις δύσκολες καταστάσεις με 
αυτοθυσία προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σώζοντας ζωές και περιουσίες.

Αφ’ εσπέρας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου κ. Θεολόγος χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού της εορτής στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Διδυμοτείχου, του οικείου Μητροπολίτου εκκλησιασθέντος 
από του Ιερού Βήματος.
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